



В Неклиновском районе завершено расследование уголовного дела по факту похищения человека

Неклиновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ростовской области завершено расследование уголовного дела в отношении Сергея Задорожний, 1990 года рождения и Марианны Медведевой, 1987 года рождения. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «а, в, г» ч. 2 ст. 126 УК РФ – похищение человека, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с угрозой применения такого насилия, с применением предметов, используемых в качестве оружия и ч. 1 ст. 119 УК РФ – угроза убийством, если имелись основания опасаться осуществления этой угрозы.

По версии следствия, 12 ноября 2015 года в вечернее время обвиняемые, действуя по предварительному сговору, на почве личных неприязненных отношений, из-за ранее имевшегося конфликта, применив насилие, поместили в багажное отделение автомобиля «Opel Omega» 28-летнего жителя г. Таганрога и перевезли на кладбище, расположенное в Неклиновском районе. Угрожая убийством и нанося мужчине удары руками, ногами, резиновой дубинкой, они заставили его копать себе могилу для якобы последующего захоронения. Местные жители, услышавшие крики потерпевшего о помощи, вызвали сотрудников полиции, по приезду которых обвиняемые были задержаны на месте преступления, а потерпевший с множественными телесными повреждениями госпитализирован в медицинское учреждение.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в Неклиновский суд для рассмотрения по существу.

16 Августа 2016

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/1061034>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области
